





# A Megyei Békebizottság kibővített ülést tartott Június 1-én rendezik meg Debrecenben a megyei béketalálkozót

Vasárnap délelőtt a Megyei Békebizottság kibővített ülést tartott, amelyen az Országos Béketanács határozatát tárgyalták meg. Az ülésen a Megyei Békebizottság tagjai s mint meghívottak — a munkában, természetesen élenjárók közül többen vettek részt.

A beszámolót Májkut Tibor, a Megyei Békebizottság titkára tartotta. Bevezetőjében elmondta, hogy az elmúlt hónapok során, de különösen az utóbbi hetekben fokozódott a dolgozó tömegek aktivitása a békéért folyó harcban az egész megye területén. Beloiannisz elvtárs megmentése érdekében, valamint az imperialisták baktériumháborúja ellen kibontakozott hatalmas megmozdulás is azt mutatja, hogy megnőtt a tömegekben, megyénk dolgozóiban az érdeklődés a nemzetközi kérdések iránt.

E nagy érdeklődésre a Megyei Békebizottság

A hozzászólások után a Megyei Békebizottság kibővített ülése határozatot fogadott el, amely szerint a megyei béketalálkozóját 250 új békebizottsággal erősítik a békemozgalom.

Május 3-tól 15-ig a békebizottságok kisgyűléseken számolnak be eddig végzett munkájukról. A megyei béketalálkozó előkészítési munkájába bevonnak minden becsületes dolgozót és május 15-től 20-ig a megye minden községében ünnepi nagygyűléseken választják küldöttnek a békemozgalom legjobb, leg-

áldozatkészebb, legfáradhatatlanabb harcosait. A megyei béketalálkozót Debrecenben, június 1-én tartják meg.

A Megyei Békebizottság létszámát olyan új tagokkal bővítették ki, akik a természetben és az élet egyéb területén jó munkát végeztek. A Megyei Békebizottság új tagjai: Csizsár Jánosné dohánygyári sztahanovista, dr. Keltessy Ajadár professzor, Kinter Ferenc (Beretyóújfalu) gazdálkodó, dr. Matuzs Károly megyei bíró, Koczogh Ákos író és Lakatos István KTSZ dolgozó.

## Május 1-én alkalmi postahivatal működik a Nagyerdőn

Május 1-én a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepéjén a posta dolgozó alkalmi postahivatal felállításával járulnak hozzá az ünnepély gazdagításához. Ez alkalommal bárhova szóló közönséges ajánlott leveleket, táviratot felvesznek, amelyekre erre az alkalomra készített bélyegzőnyomattal látva el. Az alkalmi postahivatal reggel 7 órától este 7 óráig működik — értesít bennünket erről Szitha Gyula levelezőnk.

## Megválasztották a Szabadságharcos Szövetség megyei választmányát

Vasárnap a Központi Egyetem Aulájában a járási és városi bizottságok küldöttel értekezletre jöttek össze, amelyen Pethő Béla elvtárs, az MSZHSZ Megyei Bizottságának

titkára számolt be a Szövetség eddigi munkájáról.

Az MSZHSZ megyei küldött értekezlet igen lelkes hangulatban, a békeharc jegyében zajlott le. Ezt igazolják a küldöttek hozzászólásai, saját és felsőbb szervek felé gyakorolt bírálatuk, a szövetség munkájának megjavítása érdekében tett felajánlásaik.

Az értekezleten felszólalt Kulcsár Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbizottság szervező titkára és Hunyor Lajos elvtárs, az MSZHSZ Országos Központjának kiküldötte is, a szövetség előtt álló megválasztott feladatokról beszélt.

A küldöttek közül felszólalt Gáspár Mihály, a nagyrábéi gépállomás szabadságharcos alapszervezetének tagja aki elmondta, hogy a megyei értekezlet tiszteletére a gépállomás szabadságharcos brigádja április 26-án 119 százalékra teljesítette tavaszi tervet, Fekete József pedig 202 százalékot ért el és emellett 67 új taggal erősítették szervezetüket. Majd vállalta, hogy a második negyedévi terüket 200 százalékra teljesítik és újabb 50 tagot szerveznek be, közté 25 nőt. Egyben versenyre hívta ki szabadságharcos munkában, a debreceni MÁV forgalom MSZHSZ alapszervezetét.

Matkó János, a debreceni MÁV Forgalom részéről elfogadta a versenyről beszélt.

Több hozzászólás után, a megyei választmányi tagok megválasztásával véget ért az MSZHSZ megyei értekezlete.

## Levelezők írják május 1-ről

Az Állami Csokonai V. Mihály Általános gimnázium minden DISZ alapszervezete egyéni ötlettel készült a felvonulásra. Az i/c. leányosztály tagjai csillagot alkotnak. Több alapszervezet különböző nemzetiségeket képviselve, transzparancsokkal vonulnak fel. Tornászaink, sportolónk egyenruhában menetelnek. Elöl a jeles és kitűnő tanulók osztága halad — írja Matusz Lujza a II/a osztályból.

## EGY HAJDUDOROGI DOLGOZÓ PARASZT PÉLDAMUTATÓ VÁLLALÁSA

május elseje tiszteletére

Hajdúdorogon mindenki ismeri a Farkas-zug utcai Nagyhajú Antal dolgozó parasztot, aki az elmúlt évben is, ezen esztendőben is, példamutatóan művelte földjét és példásan teljesítette az állam szembeni kötelességét.

Az a'acsonytermetű, barnaképu Nagyhajú Antal szavára felfigyelnek Hajdúdorogon, mert szavának a személyes példamutatás adja meg a nyomatékot.

Most is beszélnek az ő cselekedetéről. Harcot indított a többtermelésért és vállalatot tett május 1-e tiszteletére.

Harca hívta az egész debreceni járás dolgozó parasztságát.

A tanácsházán a dolgozó parasztszok olvasák Nagyhajú Antal felhívását.

„En Nagyhajú Antal 15 holdas hajdúdorogi középparaszt többtermelési versenyre hívom a debreceni járás dolgozó parasztságát. Felhívásomat annak jegyében indítom el, hogy ezzel békénk ügyét szolgálom, hazánk javára leszek, családom és magam jövőjét teszem még szebbé. Mi dolgozó parasztszok nem nézhetjük közömbösen az ipari munkások harcát a többtermelésért. Hatalmas eredményeket érnek el Pártunk és kormányunk útmutatása nyomán haladva és nekünk is az ő példájukat követve el kell érni, hogy a mezőgazdaságban is többet termeljünk.”

Nagyhajú Antal felhívásában elmondja, hogy nem is elsőosztályú

földjén a korszerű agrotechnika alkalmazásával már tavaly is, négy hold búzaföldjén 32 mázsás termést takarított be. Most vállalja, hogy ugyanannyi területen négyszázötven és pöttyeporzás alkalmazásával 9,5 mázsás termést vállal. A tengeriföldről holdanként 30 mázsás termést takarít be négyszázötven és pöttyeporzás alkalmazásával. A dohányból tavaly egy holdról 13,5 mázsás termést vett, most okserű mütrágya adagolással 17 mázsás termést vállal.

Nagyhajú Antal így harcol a többtermelésért, több kerül így elegendőből a dolgozók asztalára és több jut neki is szabadpiaci értékesítésre, könnyebb a beadás teljesítése is a bővebb terméshől. Egész évi tojásbeadásának már 60 százalékat teljesítette, de az Alkotmány ünnepére 110 százalékot vállalt, sertésbeadási felvételt március 110 százalékra teljesítette, de november elsejére évi tervét 120 százalékra teljesít.

Évi baromfi-beadását az Alkotmány ünnepére 110 százalékra, vágó-

marhabeadását 123 százalékra teljesíti.

A begyűjtési vállalásokat megfogadta még azzal, hogy az évi tejbeadását október elsejére 110 százalékra teljesíti, Egész évi adóját 120 százalékból november elsejére rendezi.

Az állattenyésztés fejlesztésére is van gondolja és ezért aratás után a tarló 70 százaléka muhart, silókukoricát és kölest fog vetni.

Borjut nevel szerződéssel és minden holdra meg lesz az előírt számú állata.

Vállalásainak felsorolása után ezt írta:

„Felszólítok minden becsületes dolgozó parasztot, hogy csatlakozzon versenyteljesítőmozgalmunkhoz. En párosversenyre hívom Bor-si Mihály 18 holdas dolgozó parasztot. Termeljünk nemes versenyteljesítő mint tavaly.

A jó példa követésre talált, Bor-si Mihály vállalta a versenyt, de csatlakozott már Juhász Miklós, Bocz Péter, Tóth Imre, Gyuró István is és még sokan mások, akik figyelték Nagyhajú Antal munkáját az elmúlt évben. Megtanulják, érdemes követni példáját, aki többet termel, többet keres és jobban teljesítheti beadását. A jó gazdálkodás növeli az állatállományt, Nagyhajú Antal udvarán most is ott van két tehén, két üsző, két anyakocca, kilenc feleszandós süldő és két hizónak való.

Megindult és szélesül Hajdúdorogon a többtermelési verseny, — követik a példamutatót.

## Hogyan érte el Kovács Imréné szövőő a 100 százalékot?

Május 1-re, a nemzetközi munkaszüneti nagy ünnepére tett munkavállalásokban békebizottságaink élenjárók.

Munkánk további javításához a békemozgalom fejlesztéséhez nagy segítséget nyújt az Országos Béketanács határozata, mely szerint június 1-én megyei béketalálkozót rendezünk.

E béketalálkozónak a békeharcos tábor nagy szereplésének kell lennie, mely erőt, lendületet ad terünk teljesítéséhez, feladataink sikeres megoldásához. A béketalálkozó egy eseménye lesz megyénk békemozgalomának abban, hogy hirdetni fogja barát és ellenség felé egyaránt, hogy teljes elkötelezettséggel és következetességgel folytatjuk harcunkat a béke védelmében. Készüljön fel minden becsületes ember erre a béketalálkozóra, hogy munkáskereikről büszkén számolhassanak be.

A hozzászólások során Kálmánczi György (Vagonyár) elmondta, hogy üzemünkben is munkával harcolnak a békéért. A béke jegyében hívta ki a 91 százalékos teljesítő Kiss brigád a Szabó sztahanovista brigádot versenyre, melynek eredményeként a Kiss brigád 121 százalékos eredményt ért el. Ez gyakorlatban azt jelentette, hogy 24 kocsival készítették el többet.

Kálmán Jánosné (Hajdúszoboszló) arról beszélt, hogy az elmúlt három hónap alatt 104 kisgyűlést tartottak, amelyen 2800 dolgozó vett részt. A fürdő környékén új békebizottságot hoznak létre, ezzel is erősítve a béke táborát.

Dr. Matuzs Károly megyei bíró arról beszélt, hogy kiszámálási alkalmával tapasztalta, hogy a Hugo Victor, Gogoly előadások iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg a dolgozók körében s ezért javasolja: tartásnak a jövőben is hasonló tárgyú, nagy békeharcosok életét bemutató előadásokat.

Szólósi Józsefné derécskei dolgozó parasztszövetség hozzászólásában elmondta, hogy Rákosi elvtárs születésnapja tiszteletére teljesítette negyedévi, április 4-re felvételi tojásbeadási és adófizetési kötelezettségét azokkal együtt akiket ez alkalmakra versenyre hívott. Tetteikkel, jó munkával erősítik a béketábor.

A többi felszólalót is mind a mellett tettek hittel, hogy munkával harcolnak a békéért s a megyei béketalálkozóra is így készül-

ővel. Hát ő akkor miért ne teljesítené túl? A hozzászólások folyamán fel is állt és bejelentette: május elsejét úgy ünnepe meg, hogy elér a száz százalékot. Amikor visszatért helyére tudta, hogy ez nem pusztá ígéret. Kommunista és nem kulloghat tovább a munkában. Neki is példát kell mutatni.

Másnap az üzemben szinte felrészlőn megkísérte erővel dolgozott. Anyag bőven áll rendelkezésére, szövő gépe üzembiztonságára pedig ügyeltek a gyári műszerek. Kovácsné tanácsot kért Horváth Frigyes művezetőtől is, hogy hogyan javítsa meg a munkáját. — Horváth Frigyes készséggel állt rendelkezésére s ellátta jó műszaki tanácsokkal.

Kovácsné fejében április első dekádjában állandóan az járt, hogy vajjon elérte-e a 100 százalékos elcget tudta-e tenni vállalásának. Az értékelésen kiderült, hogy Kovácsné igyekezete meghozta a gyümölcsét, túlháladta a 100 százalékot. A május 1-i munkaverseny azonban továbbra is magával ragadta és a második dekádjában már 113 százalékos teljesítést.

Ha Kovácsné megkérdezik, örül-e annak, hogy 100 százalékos felett teljesít akkor ezt válaszolja: már hogyne örülnék, hiszen szegény az,

keményebb fából és mégis a legtöbb túlszárnyalják a száz százalékot. Hát ő akkor miért ne teljesítené túl? A hozzászólások folyamán fel is állt és bejelentette: május elsejét úgy ünnepe meg, hogy elér a száz százalékot. Amikor visszatért helyére tudta, hogy ez nem pusztá ígéret. Kommunista és nem kulloghat tovább a munkában. Neki is példát kell mutatni.

Másnap az üzemben szinte felrészlőn megkísérte erővel dolgozott. Anyag bőven áll rendelkezésére, szövő gépe üzembiztonságára pedig ügyeltek a gyári műszerek. Kovácsné tanácsot kért Horváth Frigyes művezetőtől is, hogy hogyan javítsa meg a munkáját. — Horváth Frigyes készséggel állt rendelkezésére s ellátta jó műszaki tanácsokkal.

Kovácsné fejében április első dekádjában állandóan az járt, hogy vajjon elérte-e a 100 százalékos elcget tudta-e tenni vállalásának. Az értékelésen kiderült, hogy Kovácsné igyekezete meghozta a gyümölcsét, túlháladta a 100 százalékot. A május 1-i munkaverseny azonban továbbra is magával ragadta és a második dekádjában már 113 százalékos teljesítést.

Ha Kovácsné megkérdezik, örül-e annak, hogy 100 százalékos felett teljesít akkor ezt válaszolja: már hogyne örülnék, hiszen szegény az,

ha egy párttag 100 százalék alatt teljesít! Eppen ezért megfogadta, hogy jelenlegi munkatervét továbbra is javítja. Természetes ígérete teljesítéséhez szükséges az is, hogy meglegyenek a műszaki előfeltételek és a kellő támogatás.

**93 százalék helyett 113, 640 forint helyett 800!**

— Nemcsak azt akarom hangsúlyozni, hogy amióta 100 százalék fölött teljesíték, bátran merek szemébe nézni dolgozó társaimnak és emelt fővel járhatok a gyár udvarán. Azt is megemlítem, hogy fizetésem is meglátszik az, hogy többet termeltek. 640 forint helyett már 800 forint a havi keresetem.

Kovácsné példája bizonyítja, hogy ha egy dolgozó többet termel, akkor több áru jut az üzletkebe, de jól jár a dolgozó is, mert több pénzt tehet tárcájába fizeteskör.

## Kovácsné ígérete

Április elején, amikor megyénk üzemi dolgozói újabb hőstettekkel születtek s ez alkalomból munkafelajánlásokat tettek, Kovácsné elvtársnő agyán egy pillanat alatt átvillant az, hogy dolgozóitársait sem faragták

## Országos állattenyésztési kiállítás Budapest

a Tenyészállatvásár Telepen, 1932 APRILIS 26-TÓL — MÁJUS 4-IG!

Felárú utazási kedvezmény vasúton és hajón! Utazási igazolványok kaphatók: IBUSZ kirendeltségeknél, Pa-villonokban, — ahol ezek nincsenek, a vasúti jegypénztáraknál,

## A DUNA CÍPÓGYAR felvesz gépi és kézi cipésmunkásokat

munkásnöket, villanyszerelőt és motortekercselőt. — Ebédet térítés ellenében biztosít. Duná-cípógyár, Újpest. — Táncsics Mihály utca 10. sz.

